
15 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

環境・体制整備

子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか
15 件の回答

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか（ご意見）
1 件の回答

人も多い、おとなしい子や激しい子大きい子小
さい子といる中で安全に活動できるスペースだ
とは感じない

職員の配置数や専門性は適切であるか
15 件の回答

職員の配置数や専門性は適切であるか（ご意
見）
1 件の回答

人数と職員のバランスが悪い
配置数が適していても現状の利用者の状況で適
しているとは思えない

事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか
15 件の回答

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされて
いるか（ご意見）
1 件の回答

すぐに脱走できるような環境が心配

適切な支援の提供

子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、児童発達支援計
画が作成されているか
15 件の回答

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか（ご意見）
2 件の回答

希望が反映されておらず、電話や連絡帳てま何
度かお願いした経緯がある

計画内容を知らない

児童発達支援計画には、児童発達ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべ
き支援」の「発達支援」、「家族支
援」、「地域支援」で示す支援内容か
ら子どもの支援に必要な項目が適切に
選択され、その上で、具体的な支援内
容が設定されているか
15 件の回答

児童発達支援計画には、児童発達ガイドライ
ンの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援」、「家族支援」、「地域支援」
で示す支援内容から子どもの支援に必要な項
目が適切に選択され、その上で、具体的な支
援内容が設定されているか（ご意見）
1 件の回答

計画内容を知らない

児童発達支援計画に沿った支援が行わ
れているか
15 件の回答

児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか（ご意見）
3 件の回答

ドライブは発達支援に沿っていなかった

計画内容を知らない

実際何をしているのか不明なときやお願いした
ことを支援してもらえていると感じるときが少
ない

活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか
15 件の回答

活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか（ご意見）
1 件の回答

常に一緒だと感じる

保育所や認定こども園、幼稚園等との
交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか
15 件の回答

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か（ご意見）
1 件の回答

療育施設でそこまでを求めようとも思わない

保護者への説明等

運営規定、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか
15 件の回答

運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたかご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

児童発達支援ガイドラインの「児童発
達支援の提供すべき支援」のねらい及
び支援内容と、これに基づき作成され
た「児童発達支援計画」を示しなが
ら、支援内容の説明がなされたか
15 件の回答

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れたか（ご意見）
2 件の回答

支援計画書は遅れて数回分まとめて配布され、
日付も遡った日付の記入であった為、計画書と
言えるか疑問を少し感じた。

計画書面は渡されるが一緒に決め手もいないし
モニタリングのようなものもなく説明も不十分

保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレントトレーニング等）が行わ
れているか
15 件の回答

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ントトレーニング等）が行われているかご意
見）
2 件の回答

コロナ渦であるため仕方ないように思う

保護者からのアクションがほとんどに感じる

日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか
15 件の回答

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか（ご意見）
1 件の回答

理解はしているのだろうが手におえていないと
感じる

保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか
15 件の回答

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか（ご意見）
2 件の回答

面談ができ、活動の様子・目的が理解でき安心
感や信頼度が増しました。

これも保護者からのアクションのみに思う

父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか
15 件の回答

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か（ご意見）
2 件の回答

参加していないので不明

そこまで求めない

子どもや保護者からの相談や申し入れ
について、対応の体制が整備されてい
るとともに、子どもや保護者に周知・
説明され、相談や申し入れをした際に
迅速かつ適切に対応されているか
15 件の回答

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
し入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか（ご意見）
3 件の回答

お願いしたことが職員に周知されてないと感じ
た事があった

送迎時間について相談した際、対応して頂き助
かっております。

以前よりは適切に対応してくれている

子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか
15 件の回答

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか（ご意見）
1 件の回答

保護者からの申し出問い合わせの方が多いと思
う

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信しているか
15 件の回答

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

個人情報の取扱いに十分注意されてい
るか
15 件の回答

個人情報の取扱いに十分注意されているか
（ご意見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非常時等の対応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか。ま
た、発生を想定した訓練が実施されて
いるか
15 件の回答

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定し
た訓練が実施されているか（ご意見）
1 件の回答

よくわからない

非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか
15 件の回答

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか（ご
意見）
1 件の回答

よくわからない

満足度

子どもは通所を楽しみにしているか
15 件の回答

子どもは通所を楽しみにしているか（ご意
見）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

事業所の支援に満足しているか
15 件の回答

このフォームは回答の受け付けを終了しま…
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保護者向け　児童発達支援評価表
質問 回答 15 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1hFtzScOS4mh3kIR0nUjRebSgMsGJSjB6WAgFvgOzRLo/edit%3Fusp%3Dsharing


事業所の支援に満足しているか（ご意見）
1 件の回答

利用者と職員の数が合っているとは思えない。
職員不足から満足な支援、環境が整えていない
ように感じる

回答ありがとうございました。


